11Iro

HMsa: mumaa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.01.2009 14:14:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2009 14:33:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73930/answer/73931




YBaxkaeMmniii muna! IlepeoxnaxaeHnue MOTJI0 CIIPOBOLIMPOBATL XPOHUYECKHE BOCTIAIUTENbHEIE
IIPOIIECCH B MOUYEIOJIOBEIX yTHX. [IJ1 yTOYHEHUs OuarHo3a U oIpeneseHus JajlbHeuIleld TaKTUKY
BaMm HeoOxomuMo o0cIenoBaThCs IO KOHTPOJIEM YPOJIOra: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHGEKIIHUIO
(xyTaMuauY, TPUXOMOHA[IE, TapAHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAaHOUAE, Ypealaa3Mbl); COaTh 00IIui
aHaIM3 MOYH; TI0CEB CEKPeTa IPOCTaThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTro IMy3kIps C OIpefeleHneM KOIuYecTBa OCTaTOYHOU MOYH,
IIpefcTaTeIbHOM XkKeJie3kl, OpraHOB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO OyfieT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOT U
WM HEeT, Ha3HauuTh JieueHue (eciid Heo0XomuMo). Yoaun.



